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Läget i världen är alarmerande oroligt. 
I höst går vi till val. 
Vilken framtid vill vi ha? 
I vilken värld  kommer våra barn och barnbarn 
att växa upp? 
Kommer 13-åringar att sitta i fängelse? 
 
Jag tänker på mina egna tonåringar 
och det känns som en klump i magen.

Samtidigt som världen snurrar och samhället hårdnar 
så söker sig fler till kyrkan.  
Fler konfirmeras och fler blir medlemmar. Hurra! 
Men inte så konstigt egentligen.
Församlingar har genom årtusenden stått kvar. 
Fortsatt att be, sjunga och dela liv. 
Forsatt att dela hopp.

Och det är som en motståndsrörelse mitt i kaoset. 
Att forsätta med det nödvändiga, med det vanliga: 
Träna fotboll, gå en promenad, be en bön, koka makaroner.

Vi forsätter uthålligt och med stor glädje att fira gudstjänst. 
Varje söndag. Och varannan onsdag. Och varje torsdag. 
Och några gånger till. 
Vi delar liv och tro.  
En gemenskap som bär i detta livet och längre än så. 
 
I detta nummer kan du läsa om fastan och tre livsnära  
kvällsandakter. Du kan läsa om orgeljubileum, barnrytmik  
och soppluncher. 
Varmt välkommen till din församling! 
Keep calm and koka makaroner. 

Hanna Mansten, kyrkoherde
 
 

KEEP 
CALM

AND 
KOKA

MAKARONER

Makaroner = motståndshandling

Kontakt
Kyrkovägen 11, 247 71 Genarp
genarp.forsamling@svenskakyrkan.se

Du hittar våra nummer och e-post här: 
www.svenskakyrkan.se/genarp
Du kan också ringa till Sofia på expeditionen  
så guidar hon dig vidare 040-31 56 00.
Telefon och besök säkrast må–fr 9.30–12  
och torsdagar 12.30–15

Kyrkofullmäktiges ordförande
Katarina Byström ............................0706-29 64 64

Kyrkorådets ordförande
Marianne Blad.......................................0739-87 44 51

Ombud ACT Svenska kyrkan
Carina Hansson...................................0703-97 71 49

Begravningsombud
Ulf Nordström ......................................0707-41 70 55
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Candlelight

Jaaaa! Påskäggsjakt!
På påskdagen kl 12 utanför Genarps kyrka. 
Anmäl dig och berätta hur många barn och vilka åldrar: 
ann-louise.larsson3@svenskakyrkan.se   
senast 25 mars!

Världsböndagen 6  mars
Från solens uppgång till dess nedgång – samma  
gudstjänst firas runt hela jorden under ett dygn första 
fredagen i mars. Vi omringar hela vår jord i förbön för 
fred och kristen enhet. Böner på mer än 100 språk med 
början när gryningen kommer i Tonga och slut 40 tim-
mar senare i Alaska. I Sverige har vi varit med sedan 1931 
och samlas på nära 150 platser. 

I år har programmet utformats av kvinnor i Nigeria.  
Välkommen att vara med och fira deras gudstjänst. 
Efteråt äter vi en enkel frukost tillsammans.  
 
Fredag 6 mars kl 9 i Kyrkstugan. 
 
I samverkan med  
Erikshjälpen Genarp/Pingstkyrkan 
 
 
Läs mer om världsböndagen här: 
www.svekumeniskakvinnor.se/varldsbondagen

I år kommer en nyöversättning av Nya testamentet att  
lanseras i samband med bokmässan i Göteborg. Lisa Buratti, 
präst, doktorand och översättare har varit en av de sex  
primäröversättarna och berättar här om sina erfarenheter 
samt ger praktiska exempel på hur man resonerat i arbetet. 
För översättning sägs ju ibland vara ”det omöjligas konst”. 
 
Söndag 22 mars kl 18-19.30 i Kyrkstugan 

NT 26 - att översätta bibeln idag

Anna Olsheimer delar med sig av erfarenheter kring 
hur vi kan samtala med barn och unga. Vilket stöd finns 
att få och hur kan vi rent praktiskt gå till väga?  
 
 
Söndag 3 maj kl 18-19.30 i Kyrkstugan 

Men hör du inte vad jag säger!!?

Kören Lux Nova bjuder in  
till Candlelight Concert. 
Sånger om längtan, fred och hopp.  
En kväll med ljus i mörkret. 

Bach, Cyndi Lauper, Debussy mfl. 
Varmt välkommen! 
 
 Fredag 20 mars kl 19, Genarps kyrka.

 CONCERT

Nyheter från  
kyrkogårdarna
Minneslunden i Genarp blev så fin! Nu får vi se hur allt som vi 
planterat möter våren. I Lyngby är markarbetet klart sedan 
i höstas och nu väntar plantering av buxbom,  tårbjörk och 
blommande buskar.

Rekrytering av ny kyrkogårdsförman är klar och efter påsk 
välkomnar vi Sebastian Erlandsson i vårt arbetslag och vår 
församling. 
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Fastan börjar på askonsdagen, knappt sju veckor före påsk  
och avslutas på påskafton. 

Fastan är en tid av reflektion där kärvare teman får ta plats. 
Söndagarna handlar om kamp, oro och lidande. 
Men också om en Gud som är närvarande i mörkret. 

Fasta=avstå?
En del kristna avstår från att äta till exempel kött under fastan. 
Andra låter bli skrollande på mobilen, godis eller alkohol. Och några 
fastar inte alls. Poängen ligger inte i att avstå utan i vad som får ta 
plats i tomrummet som skapats. Fasta är ett tillfälle att utforska det! 

Fastan kan också handla om att avstå från något som kostar pengar.
Pengarna kan sedan gå till välgörenhet. Under fastan skänker många 
extra gåvor till Act Svenska kyrkans fasteinsamling.  
I vår tid kan det vara en utmanande men också hoppfull tanke att om 
jag avstår något så kan det ge liv/hopp åt någon annan. Åt världen. 
Wow!

Vadå fasta?
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Andakt i fastetid
Tre onsdagar får vi ta del av Genarpsbors berättelser om  
livet, kampen och hoppet.  Lite som ett sommarprat i miniformat.  
Genarps kyrka kl 18.15.

25 februari  
Min väg till kyrkstugan 
Ann-Louise Larsson 
 
Ann-Louise, husmor i  
kyrkstugan, delar med sig av 
några milstolpar längs livets 
väg. Och hur är det att kunna 
se sitt barns grav från Kyrk-
stugans fönster? En berättelse 
om att leva med sorgen och 
att upptäcka en superkraft. 

25 mars  
När kampen ger kraft 
Anna Olsheimer 

När Annas bror diagnosticer-
ades med Sarkom så föll livet 
samman. Men mitt i alltihop 
hittar hon ett engagemang 
som ger kraft att kämpa vida-
re. Anna delar med sig av det 
ljus som hon anar, även när 
det är som mörkast.

11 mars 
Att förlora en mamma 
Hanna Karlsson 
 
Hanna berättar om hur det var 
att förlora sin mamma, alltför 
tidigt. Hur ljuset på något 
vis, trots allt, fick plats mitt i 
mörkret.  
 
Ungdomskören sjunger sånger 
om hopp för oss denna kväll. 
 
 

Sommarprat  

i miniformat.  
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Vad har påsken med våra liv att göra? 

Palmsöndag 

Skärtorsdag 

Långfredag 

Påskdag 

Annandag påsk 

Jesus gör entré i Jerusalem - på en åsna. 
Några jublar och andra undrar var den riktige  
kungen, som de väntat på, tog vägen.  
Folk längtar efter rättvisa och frihet!

Nu ska det firas påsk! Jesus och hans vänner samlas. 
Judas lämnar festen som en förrädare.  
De andra går för att vila i trädgården  
Getsemane. Jesus ber. Dramat tätnar.  
Han grips av romerska vakter.

Ingen makthavare vill ta ansvar för vad som ska 
hända med Jesus. Folket får frige en fånge  
vid påsk och väljer mördaren Barabas.  
Jesus döms till döden. Korsfästs på Golgata.

Kvinnor som kommit till graven med  
blommor upptäcker att den är tom.  
Jesus har uppstått. Slutet hade en början.

För lärjungarna är livet förvirrat.  
På bara några dagar: liv - död - liv.  
Nu är de på väg till byn Emmaus.  
Längs vägen får de sällskap av en okänd vän.  
Det visar sig vara Jesus själv.

Jerusalem år 33 Genarp 2026

Hjälp! Det måste  
bli bättre snart!  
För Ukraina,  
för klimatet, för mig. 

-Livet är en kamp! 
-Jag känner mig sviken. 
-Var är min vän?

-Jag saknar henne! 
-Glaciärerna smälter.
-Gräv fler skyttegravar.

-Det finns hopp! 
-Vill du ha en kram? 
-Vi planterar ett frö! 
-Välkommen!

Jag går inte ensam. 
Ibland får vi ana det 
längs livets väg. 
Jesus går med mig.

Det är som ett mönster: Genom död till liv.  
Vi ser det varje vår när snödropparna kikar fram. 
Eller när det verkar finnas hopp, fast vi trodde att det var kört.
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12 april - Andra söndagen i påsktiden 
Kl. 11 Mässa med små & stora i Genarps kyrka 
Efterföljande dopfest för 6-åringar, anmälan till 
Ellinor

17 april- Sångstund på Solhem
Kl. 11. Gemenskap, fredagsfika och sång! 
I Träffpunktens lokaler på Lars Kristoffers väg 

18 april - Orgelkonsert
Kl. 16 i Genarps kyrka. Mattias Eklund 
 
19 april - Tredje söndagen i påsktiden 
Kl. 11 Mässa i Genarps kyrka 
Kl. 18 Jam i Genarp, läs mer på s.7

22 april - Mässa i Taizéton 
Kl. 18.15 i Genarps kyrka 

26 april - Fjärde söndagen i påsktiden 
Mässa i Genarps kyrka kl. 11 
 
3 maj -Femte söndagen i påsktiden
Mässa kl. 11 i Genarp 
Kl. 15-16 Konsert på Genarps-orgeln  
Malmö Museer. 
Kl. 18 ”Men hör du inte vad jag säger!?” 
Föredrag av Anna Olsheimer, se s. 3.

6 maj - Mässa i Taizéton 
Kl. 18.15 i Genarps kyrka 

9 maj - Konfirmationer 

10 maj - Bönsöndagen 
Kl. 11 Mässa i Lyngby kyrka 
 
14 maj - Kristi himmelsfärds dag 
Gökotta kl 8 vid en källa i Häckebergaskogen 
Ta med fikakorg! Fråga oss om vägbeskrivning. 

 
 
17 maj - Söndagen före pingst 
Mässa i Genarps kyrka kl. 11

20 maj - Mässa i Taizéton 
Kl. 18.15 i Genarps kyrka
 
24 maj - Pingstdagen 
Kl. 11 Mässa med Små & stora i Genarps  
kyrka. Alla våra körer och kyrkvärdar avslutar 
terminen på ett härligt musikaliskt vis.  

29 maj - Sångstund på Solhem
Kl. 11. Gemenskap, fredagsfika och sång! 
I Träffpunktens lokaler på Lars Kristoffers väg 
 
31 maj - Heliga trefaldighets dag 
Kl. 11 Mässa i Lyngby kyrka 
Kl. 18 Jam i Genarp

1 mars - Andra söndagen i fastan
Kl. 11 Mässa med Små & Stora i Genarps kyrka 
Kl. 18 Jam i Genarp, läs mer på s.7

6 mars - Världsböndagen
Kl. 9 i Kyrkstugan. Gudstjänst och frukost 
Läs mer på s. 3 

8 mars - Tredje söndagen i fastan
Kl. 11 Mässa i Genarps kyrka, konfirmander, 
Barnens gudstjänst.

11 mars - Andakt i fastetid
Kl. 18.15 i Genarps kyrka  
Hanna Karlsson berättar, Ungdomskören sjunger. 

15 mars - Midfastosöndagen 
Mässa kl. 11 i Genarps kyrka 
Eftermiddagskören sjunger, bröd/kakförsäljning. 
Riksinsamling till Act Svenska kyrkans fasteinsamling!  

20mars - Sångstund på Solhem
Kl. 11. Gemenskap, fredagsfika och sång! 
I Träffpunktens lokaler på Lars Kristoffers väg 
Kl. 19 Candlelight Concert, Genarps kyrka
 
22 mars - Jungfru Marie Bebådelse
Mässa kl. 11 i Genarps kyrka. 
Sångensemble och en nymålad Mariaikon. 
Kl. 19 ”NT 26 - Att översätta bibeln idag” 
Föreläsning i Kyrkstugan. 

25 mars - Andakt i fastetid 
Kl 18.15 i Genarps kyrka. 
Anna Olsheimer berättar. 
 
29 mars - Palmsöndagen
Mässa med Små & stora kl 11 i Genarps kyrka.  
Konfirmander, Himmel & Pannkaka medverkar.

2 april - Skärtorsdagen
Mässa kl. 19 i Genarps kyrka. 
Kören Lux Nova mfl. medverkar.

3 april - Långfredagen 
Gudstjänst i Lyngby kyrka kl. 15. 
Stefano spelar harpa.
 
5 april - Påskdagen  
Kl. 11 Festmässa i Genarps kyrka. 
Lux Nova. Påskbakelser och påskäggsjakt. 
 
6 april - Annandag påsk 
Kl. 17 Emmausmässa i Gödelövs kyrka

8 april - Mässa i Taizéton 
Kl. 18.15 i Genarps kyrka  
 

Vad händer? 
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Barn & familj
Rytmik & babycafé 
Tisdagar kl 9-11, med musik kl 9.30. 
Välkommen till Kyrkstugan!
 
Himmel & pannkaka 
Onsdagar udda veckor 16-18. 
Mat, musik & pyssel!

Mässa med små & stora 
En kortare gudstjänst som passar 
våra yngre församlingsbor. 
1/3, 29/3, 12/4 och 24/5. 
Genarps kyrka kl 11.

Barnens gudstjänst 
Barnen går iväg till Eriksrummet i 
kyrkan och har en egen gudstjänst.  
8 mars kl 11.
 
 
 

Sopplunch 
Tisdagar jämna veckor. 
Andakt, soppa och kaffe/kaka. 
Kyrkstugan kl 12.
 

Sjunga i kör
Här finns körer för alla åldrar.  
Läs mer på hemsidan eller slå en 
signal till expeditionen så får du 
veta mer!
 

Bokcirkel, Gubbasnack, Örtagården, 
bibelsamtal, enskilt samtal eller stöd-
samtal. Här finns många möjligheter 
att träffas och dela liv & tro. Läs mer 
på vår hemsida eller slå en signal: 
040-31 56 00 

Sångstunder 
Vi ses på LKV/Solhem i Träffpunktens 
lokaler.  Sånger, psalmer, dikter och 
välsignelse. Varmt välkommen att 
fredagsfika tillsammans! Gratis! 
20 mars, 17 april, 29 maj.

Språkcafé & läxhjälp 
Vi träffas för att hjälpas åt med läxor, 
spela spel, fika och prata. Kika gärna 
förbi och dela med dig av din tid en 
stund!  
Tisdagar 19-20.30 i Kyrkstugan. 
 

Mässa i Taizéton
Äntligen blir det kvällsmässa med sånger 
från franska Taizé. Många levande ljus, 
enklare sånger och en stunds stillhet. 
Syftet är att skapa en mysig och lugn 
stund där vi kan landa. Närvaro av både 
oss själva, varandra och Gud.  
Välkommen! 
 
Start 8 april kl 18.15. 
Sedan varannan onsdag hela våren.

Jam i Genarp

Mötesplatser

Grupper & samtal

Sjunga i kör?  
Äta soppa tillsammans?  
Vara volontär på språkcafé?  
Här är lite av allt det som är på  
gång i vår församling.  
Du hittar mer information  
och kontaktuppgifter  
på vår hemsida 
www.svenskakyrkan.se/genarp

Varje söndag är vi flera som hjälps 
åt med saker i gudstjänsten: fixa fika, 
läsa text, tända ljus, be bön, dela ut 
psalmböcker mm. Vill du vara med? 
Prata med prästerna Anna-Karin eller 
Hanna.
 

Kyrkvärd

Öppen scen, välkommen att spela/
sjunga inför välkomnande publik.  
Vi bjuder varandra på favoritsånger  
eller spelar ett stycke.  
Modellen är ”öppen-scen”-konsert följt 
av jammande. Det finns gofika, tända 
ljus, mikrofon och sällskap. Vill du vara 
med - hör gärna av dig till Matilda som 
samordnar dessa kvällar, så vet hon att 
du vill bidra med musik, 
0736-18 12 96. Och det behövs  
såklart någon som lyssnar också 
- kom och sitt i bänken!

1 mars, 19 april, 31 maj. 
Genarps kyrka kl 18.

Varje torsdag kl. 9 samlas vi till morgonbön 
i Genarps kyrka. Sjunger två psalmer och 
lyssnar till en reflektion utifrån ett tema. Ber 
och välsignar. 
Varmt välkommen!
 

Börja dagen

Aftonbön
Vi ber Vesper varje torsdag 
kl 17.30 i Gödelövs kyrka.

Ny dag!



Jubileum för orglar
För 70 år sedan påbörjades bygget av 
stora orgeln i Genarps kyrka och för 
50 år sedan bygget av kororgeln.  
Detta firar vi helt enkelt genom att 
spela extra mycket orgelmusik! 
Dessutom uppmärksammar vi den  
så kallade ”Genarpsorgeln” som  
numera finns på Malmö museum.  
De äldsta delarna i orgeln på Malmö 
Museum är från 14/1500talen, vilket 
gör den till en av världens äldsta 
spelbara orglar. Riktigt coolt!

Orgelkonserter 
 
Nicholas Schmelter 
Organist i Anderslöv, med rötter i USA. 
Musik av: G. Mushel, L. Anderson, J. S. Bach, 
G. Hancock, D. Bédard, B. Andersson,  
B. Ulvaeus, H. Mulet  

Lördag 21 februari Genarps kyrka kl 16

Mattias Eklund  
Domkyrkoorganist i Lund 
 
Lördag 18 april Genarps kyrka kl 16

Genarpsorgeln 
- utflykt till Malmö
Stefano Massera, musiker i  
Genarps församling, spelar på 
Genarpsorgeln som står i  
Skovgaards-salen på  
Malmö museer.  
Vi gör alltså ett event på museet  
denna söndag.  
 
Söndag 3 maj  kl 15-16  
Malmö museer

www.svenskakyrkan.se/genarp


